
Compte-rendu du Conseil de Classe     1  er     trimestre 2024 / 2025  
4  ème   C - Collège Leï Garrus  

Jeudi 12 décembre 2024 – 17h15

27 élèves - Moyenne générale :   13,04/20      2 élèves avec moyenne générale < 10
                                                                          18 élèves avec moyenne générale comprise entre 10 et 15

7 élèves avec moyenne générale supérieure à 15

Le conseil de classe félicite 6 élèves complimente 2 élèves et en encourage 4 élèves

Etaient présents     :   
- Monsieur le Principal GEHRIG Stéphane 
- Madame la professeure principale BIAL-BIROT Christine
- Madame la professeure de mathématiques LLOPIS Stéphanie
- Monsieur le professeur d’histoire géographie HAMONIC Marc
- Madame la professeure de SVT BALMELLI Elodie
- Madame la professeure de physique chimie PERRAT Priscile
- Madame la professeure de français ZINE Hanene
- Monsieur le professeur d’EPS HERVOUET Louis
- Les parents délégués
- Les élèves délégués 

Avis des professeurs :
Même si dans l’ensemble les résultats restent corrects pour une grande majorité, l’ambiance de travail n’est 
pas toujours propice aux apprentissages et encore trop fluctuante d’une discipline à l’autre en cause de trop 
nombreux bavardages et un groupe d’éléments perturbateurs. Bravo à un petit groupe sérieux pour son 
attitude exemplaire et investie. 
Il est à noter que la classe de 4émeC est la classe qui pose le plus de difficultés en raison d’un petit groupe 
d’élèves perturbateurs. Cependant, dans certaines disciplines, comme l’histoire-géographie, l'attitude des 

élèves en classe s’est améliorée, ceci doit perdurer dans le temps et dans toutes les matières. Des sanc-
tions plus fortes vont être prises pour que les comportements s'apaisent et que l'ambiance devienne stu-
dieuse. Il est souligné que chacun a sa part de responsabilités.

Les professeurs absents vont être remplacés ponctuellement, M. Gherig est en contact régulier avec le rec-
torat.

Remarques - questions des Parents d’élèves :

Les parents ont exprimé leur préoccupation concernant les cours de français, qui sont fréquemment pertur-
bés par un groupe restreint d'élèves.

Réponse de la professeure de français :
La professeure souligne que ces perturbations sont causées par un noyau d’élèves perturbateurs, dont le 
comportement est amplifié par l’effet de groupe. Des mesures de sanction, y compris des exclusions, sont 
envisagées pour ces élèves afin de rétablir le bon déroulement des cours.



Remarques - questions des élèves :

Les élèves délégués ont rapporté que certains élèves perturbent régulièrement la classe, ce qui empêche 
leurs camarades de se concentrer : la classe en est consciente et s'engage à faire des efforts au second 
trimestre. Toutefois, ils ont précisé que, malgré ces perturbations, l'ambiance générale reste bonne et que 
tout le monde s'entend bien.
Pour plus d’informations concernant votre enfant en particulier vous pouvez joindre votre Délégué(e) :

Magali BOMPUGET, déléguée GPI gpi.leigarrus83@gmail.com
Amel RABAH, déléguée FCPE, fcpeleigarrus83@gmail.com

ou via notre site GPI : https://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/ contact/nous contacter
ou notre messagerie : gpi.leigarrus83@gmail.com
Suivez notre actualité sur Facebook : GPI Leï Garrus Saint Maximin
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